

COMUNE DI ROGGIANO GRAVINA

(Provincia di Cosenza)

Ufficio Anagrafe - Stato Civile - Leva - Elettorale

www.comune.roggianogravina.cs.it E-mail: info@comune.roggianogravina.cs.it
E-Mail certificata: demografici@pec.comune.roggianogravina.cs.it
Telefono diretto 0984/501515 - 0984/501504

N. 857

PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Art 54 e 55 D.P.R. 3.11.2000, n. 396 che intendono contrarre in ROGGIANO GRAVINA (CS) secondo il rito Concordatario

SPOSO

LA FALCE CARMINE

Nato il 02/09/1983 a COSENZA (CS) Atto N. 1018 P. 1 S. A Vol. 0 Uff. 1 anno 1983 COSENZA Cittadinanza ITALIANA residente a SAN MARCO ARGENTANO (CS)

e

SPOSA

GENZANO SANDRA

Nata il 04/01/1986 a LACHEN - SVIZZERA Atto N. 3 P. 2 S. B anno 1986 ROGGIANO GRAVINA Cittadinanza ITALIANA residente a ROGGIANO GRAVINA (CS)

Analoga pubblicazione viene eseguita anche nel comune di SAN MARCO ARGENTANO (CS) in ragione della residenza dello sposo.

Bollo assolto ai sensi della circ. Min. Finanze n. 223-E del 4.12.2000

ROGGIANO GRAVINA, 22 aprile 2024

DE L'Ufficiale di Stato Civile

Loredana Sannuti

La presente certificazione ha validità di sei mesi dalla data di rilascio II/La sottoscritto/a ai sensi e per gli effetti dell'art.41, D.P.R. 28/12/2000, n.445, consapevole delle sanzioni previste in caso di falsa dichiarazione, dichiara che le informazioni contenute nel presente certificato non hanno subito variazioni dalla data di rilascio.

Data	Firma

